

Tomaszów Mazowiecki, dnia 17.03.2022r.

**Zamawiający:
Zarząd Dróg i Utrzymania Miasta
w Tomaszowie Maz.
ul. Warszawska 119
97-200 Tomaszów Maz.**

INFORMACJA

Dotyczy: Zagospodarowanie odpadów zbieranych z terenu miasta Tomaszowa Mazowieckiego przez Zarząd Dróg i Utrzymania Miasta w Tomaszowie Mazowieckim oraz z terenu jednostek organizacyjnych administrowanych przez Zarząd Dróg i Utrzymania Miasta.(2).

Zamawiający informuje, że w dniu 17.03.2022 r. wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ

W związku z powyższym, działając na podstawie art. 284 ust. 2 (postępowanie krajowe) ustawy Pzp, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Zgodnie z zapisem w rozdziale VII pkt 15 SWZ Zamawiający oczekuje od Wykonawcy wszystkich wymaganych sprawozdań określonych obowiązującymi przepisami w sprawie zagospodarowania odpadów, w terminach wskazanych w tychże przepisach." Wykonawca prosi o doprecyzowanie: jakie sprawozdania Zamawiający będzie żądał i czego dokładnie oczekuje?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w/w zapis dotyczący wymaganych sprawozdań znalazł się w Specyfikacji Warunków Zamówienia omyłkowo. Został on skopiowany z innego postępowania.

Pytanie 2:

Dotyczy wzoru umowy § 1 ust 2.

W ramach niniejszej umowy Wykonawca zobowiązuje się do zagospodarowania odpadów o kodach 20 02 02 (inne odpady nie ulegające biodegradacji) oraz 20 03 02 (odpady z targowisk)", natomiast w SWZ (strona tytułowa oraz rozdział V pkt 1 jest "odpady o kodzie 20 02 03 – inne odpady nie ulegające biodegradacji" - Wykonawca prosi o poprawne wskazanie kodu odpadu objętego zamówieniem.

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, że w zapis kodu w §1 ust. 2 wzoru umowy wkradł się błąd.

Zamówienie dotyczy kodów:

Część 1 - odpady o kodzie 20 02 03 – inne odpady nie ulegające biodegradacji

Część 2 – odpady o kodzie 20 03 02 – odpady z targowisk

które pojawiają się we wszystkich pozostałych dokumentach zamówienia.

*Zastępca Dyrektora ZDiUM
Jakub Zięba*